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3. Změnu pohybu tělesa způsobuje výsledná síla působící na těleso

Úkol 2

Vytvořte předpoklad o tom, které vědro budete zvedat s větší, a které s menší námahou. 
Vědra si můžete potěžkat a do tabulky zaznamenat, co se ve vědrech nachází. Materiály ve 
vědrech zaznamenejte tak, aby určovaly pořadí podle toho, jak jsou vědra těžká. 

1 – nejlehčí 2 – těžší 3 – ještě o něco těžší 4 – nejtěžší

Navrhněte postup nebo přímo nástroj, pomocí kterého zjistíte, jaký je ve skutečnosti roz-
díl mezi vědry. 

Návrh postupu:


